

Смена лидера

Владимир Мирзоев возглавил Театр им. Станиславского

Художественным руководителем московского драматического Театра имени Станиславского стал известный российский режиссер Владимир Мирзоев. Мирзоев связан с этим коллективом много лет: он поставил здесь несколько спектаклей, три из которых и сейчас идут на его сцене: "Хлестаков" по комедии Гюголя "Ревизор", а также пьесы Шекспира "Укрощение строптивой" и "Двенадцатая ночь". Мирзоев известен как высокий профессионал, которому присущи своеобразие художественного мышления, стремление к эксперименту, смелость и богатство выдумки в современной интерпретации классических произведений. Его постановки неизменно вызывают зрительский интерес и споры критиков. Свой путь в искусстве

Владимир Мирзоев начал как актер в детском театре в Текстильщиках, которым тогда руководил режиссер Вячеслав Спесивцев. В конце восьмидесятых годов он ставил спектакли в московском объединении "Творческие мастерские", а затем несколько лет работал в Канаде, где организовал свое театральное агентство. Спектакль "Сирано де Бержерак" по романтической драме Э. Ростана, поставленный В. Мирзоевым в Театре им. Евг. Вахтангова, выдвигался в прошлом году на национальную театральную премию "Золотая Маска". В настоящее время режиссер завершает репетиции спектакля "Лир" по трагедии Шекспира в том же театре.

Ольга СМЕРНОВА

19.0.
Визитка - 2003 - 02
3-9-019-02